

prevenire gravidanza o malattie sessualmente trasmesse (STD).

2. Se il preservativo non è indossato correttamente (se l'aria non è rimossa totalmente) e i rimuove durante il rapporto sessuale, non cercare di indossarlo di nuovo, in quanto potrebbe già avere dello sperma all'interno; gettarlo e utilizzarne un altro. Se il preservativo inizia a riarrotolarsi rimetterlo subito al suo posto prima di continuare il rapporto sessuale.

3. Quando si utilizza un preservativo per un rapporto anale, si raccomanda di aggiungere un gel lubrificante a base di acqua per prevenire che il preservativo scivoli o si strappi. Se inizialmente si utilizza un preservativo per uso orale, assicurarsi di utilizzarne uno nuovo per qualsiasi altro ulteriore rapporto sessuale.

4. Questi preservativi sono lubrificati con un lubrificante a base di silicone non spermicida. Non utilizzare mai lubrificanti a base di olio come vaselina, olio per la pelle per bambini, creme per il corpo, oli per massaggi, olio rinfrescante, burro, margarina ecc.

5. Smaltire il preservativo in modo igienico: avvolgerlo in un fazzoletto e gettarlo nella spazzatura. Non gettare mai nel wc.

6. Rimuovere completamente il preservativo dopo l'eiaculazione e prima della fine dell'erezione tenendo saldamente il preservativo in posizione alla base del pene per evitare di perderlo o far fuoriuscire lo sperma. Rimuovere il preservativo, fare attenzione a evitare il contatto con il pene e il corpo del partner.

Precauzioni per l'uso

1. Questi preservativi sono in lattice di gomma naturale, che può causare reazioni allergiche, incluso shock anafilattico. Se sei allergico al lattice naturale, non usare il preservativo fino a quando non hai consultato un medico o un farmacista. Interrompere l'utilizzo del preservativo se tu o il/la tuo/a partner ha una sensazione di fastidio o irritazione. Se i sintomi persistono, consultare un medico.

2. Quando si utilizza un farmaco sotto prescrizione applicato al pene, alla vagina o all'ano, controllare sempre la compatibilità con i preservativi consultando il proprio medico o farmacista.

3. Un preservativo è monouso. Utilizzare un nuovo preservativo ogni volta che si ha un rapporto sessuale. Il riutilizzo accresce il rischio di lubrificazione e integrità del preservativo a causa della pulizia aumentando il rischio di gravidanza e contaminazione con malattie sessualmente trasmesse (STD).

4. I preservativi devono essere sempre conservati in un luogo fresco e asciutto, lontano da raggi solari diretti. Non lasciarli mai in luoghi esposti a calore o luce (auto,

portafoglio, borsellino). Il calore può alterare le proprietà fisiche dei preservativi.

5. Se la data di scadenza è superata o se la confezione è danneggiata, non utilizzare i preservativi.

6. Se si ritiene che vi sia il rischio che tu o la tua partner possa essere incinta o infettata, consultare immediatamente il proprio medico, al massimo entro 72 ore dopo l'incidente.

I preservativi riducono il rischio di malattie sessualmente trasmesse (STD). Sfortunatamente, nessun preservativo garantisce al 100% la contraccezione e la protezione da malattie sessualmente trasmesse (STD).

Testato elettronicamente al 100%

NL

- ① Gebruik het condoom met uiterste voorzichtigheid. Scheur de verpakking voorzichtig open aan de kantenrand. Gebruik geen scherpe voorwerpen en vermijd scherpe nagels, tanden en sieraden die het condoom kunnen beschadigen. Druk de folie in om het condoom er gemakkelijk uit te halen.
- ② Controleer de juiste afrolrichting van het condoom voordat u het condoom aandroeg.
- ③ Neem het topje van het condoom tussen duim en wijsvinger om de lucht in het condoom te verwijderen zodat er ruimte voor sperma ontstaat. Toegang van lucht in het condoom kan de kans op extase vergroten. Terwijl u het topje tussen uw vingers houdt, plaatst u het condoom op het uiteinde van de stijve penis en rolt u het met de andere hand af.
- ④ Rol het condoom helemaal naar beneden om de penis.

Gebruiksaanwijzing

1. Draag het condoom om de stijve penis vóór elk contact tussen de penis en het lichaam van de partner om een zwangerschap of seksueel overdraagbare aandoeningen (SOA's) te voorkomen.
2. Als het condoom niet correct wordt gedragen (als de lucht niet volledig is verwijderd), als het binnenstebuten zit, of als het condoom tijdens de geslachtsgemeenschap van de penis is gegleden, probeer dan niet om het nog eens om te doen, want er kan al sperma op zitten. Gooi het condoom weg en gebruik een nieuw condoom. Als het condoom vanzelf van de penis begint af te rollen, rol het dan onmiddellijk terug naar beneden op zijn plaats alvorens de geslachtsgemeenschap voort te zetten.
3. Bij gebruik van een condoom voor anale gemeenschap wordt aangeraden om een glijmiddel op waterbasis te gebruiken om te voorkomen dat het condoom afglijdt of scheurt. Als u een condoom eerst voor orale seks gebruikt, zorg er dan voor dat u een nieuw condoom gebruikt voor verder geslachtsverkeer.

4. Deze condoms zijn gesmeerd met een niet-zaaddodend glijmiddel op basis van silicone. Gebruik nooit glijmiddelen op basis van olie zoals vaseline, babyhuidolie, lichaamscremes, massageoliën, koelolie, boter, margarine, enz.
5. Gooi het condoom op hygiënische wijze weg: wikkel het in een zakdoekje en gooi het in de vuilnisbak. Noot door het toilet spoelen.
6. Verwijder het condoom volledig na de ejaculatie en vóór het einde van de erectie door het condoom aan de basis van de penis stevig op zijn plaats te houden om te voorkomen dat u het kwijtraakt of dat er sperma uitvloeit. Verwijder het condoom en vermijd contact tussen de penis en het gebruikte condoom met het lichaam van de partner.

Voorzorgsmaatregel voor gebruik

1. Deze condoms zijn gemaakt van natuurrubberlatex, wat allergische reacties kan veroorzaken, waaronder een anafylactische shock. Als u allergisch bent voor natuurlatex, gebruik het condoom dan niet voordat u een arts of apotheker heeft geraadpleegd. Stop met het gebruik van het condoom als u of uw partner ongemak of irritatie voelt. Als de verschijnselen aanhouden, raadpleeg dan een arts.
2. Controleer bij gebruik van een voorgeschreven medicijn dat u op de penis, de vagina of anus aanbrengt, altijd de compatibiliteit met de condoms door hierover navraag te doen bij uw arts of apotheker.
3. Een condoom mag slechts één keer worden gebruikt. Gebruik iedere keer als u seks heeft een nieuw condoom. Hergebruik verhoogt het risico op glijmiddel en integriteit van het condoom als gevolg van het reinigen, wat het risico op een zwangerschap en besmetting met seksueel overdraagbare aandoeningen (SOA's) verhoogt.
4. Condoms dienen altijd op een koele, droge plaats en uit direct zonlicht te worden bewaard. Laat ze nooit op plekken liggen waar ze worden blootgesteld aan heat weer of licht (auto, portemonnee, handtas). De hitte kan de fysische eigenschappen van de condoms aantasten.
5. Gebruik condoms niet als de vervaldatum is verstreken of als de verpakking beschadigd is.
6. Als u denkt dat de kans bestaat dat u of uw partner zwanger of besmet bent/is, raadpleeg dan onmiddellijk uw arts, hoogstens 72 uur na het incident.

Condoms verkleinen de kans op seksueel overdraagbare aandoeningen (SOA's). Helaas kan geen enkel condoom 100% anticonceptie of bescherming tegen seksueel overdraagbare aandoeningen (SOA's) garanderen.

100% elektronisch getest



Keep away from sunlight
Vor direkter Sonneneinstrahlung
schützen
Mantener protegido de la luz solar
Tenir à l'abri de la lumière du soleil
Tenere lontano dalla luce solare
Uit zonlicht bewaren



Read Instruction for Use
Lesen Sie die Gebrauchsanweisung
Leer las instrucciones de uso
Lire le mode d'emploi
Leggere le Istruzioni per l'uso
Lees de gebruiksaanwijzing



Do not use if the package is damaged
Nicht verwenden, wenn die Packung
beschädigt ist
No utilizar si el envase está dañado
Ne pas utiliser si l'emballage est
endommagé
Non utilizzare se la confezione è
danneggiata
Niet gebruiken als de verpakking
beschadigd is



Made of natural rubber latex
Hergestellt aus Naturkautschuklatex
Hecho de látex de caucho natural
Fabriqué en latex de caoutchouc
naturel
In lattice di gomma naturale
Gemaakt van natuurrubberlatex
Fait de latex de caoutchouc naturel



Keep dry
Trodden lagern
Mantener en un lugar seco
Tenir au sec
Tenere al fresco
Droog bewaren



Single use
Zum einmaligen Gebrauch
Producto de uso único
Usage unique
Monouso
Eenmalig gebruik



Dispose in a bin instead of
littering
Über Hausmüll entsorgen
Desechar en un contenedor
adecuadoUsage unique
Jeter dans une poubelle et
non sur la voie publique
Smaltire in un cestino invece
di gettare rifiuti
Weggoen in een vuilnisbak
in plaats van te laten slingeren



Storage temperature
Lagerungstemperatur
Temperatura de
almacenamiento
Température de conservation
Temperatura di conservazione
Bewaartemperatuur



Glowing Condoms

Distributed by: Kondomgrossisten aps
Bjælkevangen 10, 2690 Karlslunde, Denmark

EC REP rrt Vertrieb und Service GmbH,
Heinrich-Kümmel Str.3,
30169 Hannover, Germany

Richter Rubber Technology,
Plot 209 Kuala Ketil Industrial Estate,
09300 Kedah, Malaysia

ISO 4074

CE 1639

MD



260123_REV1

① Use the condom with the most caution. Delicately tear the wrapping on the serration side. Never use any cutting utensils and avoid sharp nails, teeth, and jewels that may damage the condom. Press the foil in order to get the condom out easily.

② Check the proper unrolling direction of the condom before wearing it.
③ Be sure to press the test end between the thumb and index finger to remove the air inside the condom so it can receive the sperm. Any excess air inside the condom may increase the risk of rupture. While pressing the end test between your fingers, place the condom on the tip of the erect penis and unroll it with another hand.

④ Unroll the condom all the way down the penis.

Instruction for use

1. Wear the condom on the erect penis before any contact between the penis and the partner's body to prevent pregnancy or sexually transmitted diseases (STDs).
2. If the condom is not worn correctly (if the air is not totally removed) if it is outside out if it comes off during intercourse, do not try to wear it on again, it may already have sperm on it; throw it away and use a new one. If the condom begins to roll on itself put it back immediately in place by dropping it again before continuing the sexual relationship.
3. When using a condom for anal intercourse, it is recommended to add water-based lubricant gel to prevent the condom from slipping or tearing. If you initially use a condom for oral use, make sure you use a new one for any further sexual intercourse.

These condoms are lubricated with a non-spermicidal silicone-based lubricant. Never use oil-based lubricants like Vaseline, baby skin oil, body creams, massage oils, cooling oil, butter, margarine, etc.

4. Dispose of the condom hygienically; wrap it up in tissue and throw it away in the bin. Never flush into toilets.
5. Remove the condom completely after ejaculation and before the end of the erection by firmly holding the condom in place at the base of the penis to avoid losing it or letting sperm escape. Remove the condom, take care to avoid contact with the penis, and used the condom with the body of the partner.

Precaution for use

1. These condoms are made of natural rubber latex, which can cause allergic reactions, including anaphylactic shock. If you are allergic to natural latex, do not use the condom until you have consulted a doctor or a pharmacist. Stop the use of the condom if you or your partner have any feelings of discomfort or irritation. If symptoms persist, consult a doctor.
2. When using prescription medicine applied on the penis, vagina, or anus, always check compatibility with the condoms by asking your medical doctor or your pharmacist.
3. A condom is used only once. Use a new condom every time you have sex. Reuse increases the risk of

lubrication and integrity of the condom due to cleaning increasing the risk of pregnancy and contamination by sexually transmitted diseases (STD).

4. Condoms should be always stored in a cool, dry place, away from direct sunlight. Never leave them in places exposed to hot weather or light (car, wallet, purse). The heat can deteriorate the physical properties of the condoms.
5. If the date has passed or if the packaging is damaged, do not use condoms.
6. If you think there is a risk that you or your partner may be pregnant or infected, consult your doctor immediately, at most within 72 hours after the incident.

Condoms reduce the risk of sexually transmitted diseases (STDs). Unfortunately, no condoms can guarantee 100% contraception and protection against sexually transmitted diseases (STDs).

100% Electronically Tested

① Verwenden Sie das Kondom mit der größten Sorgfalt. Reissen Sie die Verpackung vorsichtig an der gestanzten Kante auf. Verwenden Sie niemals Schneidewerkzeuge und vermeiden Sie scharfe Nägel, Zähne und Schmuck, die das Kondom beschädigen könnten. Drücken Sie die Folie, um das Kondom einfacher herauszubekommen.

② Überprüfen Sie die richtige Rollrichtung des Kondoms, bevor Sie es aufziehen.
③ Halten Sie die Spitze des Kondoms (das Reservoir) mit Ihrem Daumen und dem Zeigefinger, um die Luft aus dem Kondom zu entfernen, damit es das Spermium auffangen kann. Im Kondom verbleibende Luft kann das Risiko erhöhen, dass das Kondom reißt. Während Sie die Spitze des Kondoms (das Reservoir) zwischen Ihren Fingern gedrückt halten, legen Sie das Kondom an die Spitze des steifen Penis an und rollen es mit der anderen Hand ab.
④ Rollen Sie das Kondom auf dem gesamten Penis ab.

Gebrauchsanweisung

1. Ziehen Sie das Kondom auf dem steifen Penis auf vor jeglichem Kontakt zwischen dem Penis und dem Körper der Partnerin/des Partners, um einer Schwangerschaft oder sexuell übertragenen Krankheiten vorzubeugen (STD).
2. Wenn das Kondom nicht richtig aufgesetzt ist (wenn die Luft nicht vollständig entfernt ist), wenn es sich während des Geschlechtsverkehrs ablöst, versuchen Sie es nicht erneut aufzuziehen. Es kann sich bereits Spermia darauf befinden. Entsorgen Sie es und verwenden ein neues Kondom. Wenn das Kondom beginnt aufzurollen, bringen Sie es unverzüglich wieder in Position, indem Sie es wieder abrollen, bevor Sie den sexuellen Kontakt fortführen.

3. Bei der Verwendung des Kondoms für Analverkehr wird empfohlen, ein wasserbasiertes Gleitmittel zu verwenden, um ein Rutschen oder Reißen des Kondoms zu verhindern. Wenn Sie ein Kondom für anfänglichen Oralverkehr verwenden, verwenden Sie ein Neues für weiteren Fortgang des Geschlechtsverkehrs.
4. Diese Kondome sind mit einem nicht-spermiziden silikonbasierten Gleitmittel beschichtet. Verwenden Sie niemals ölasierte Gleitmittel wie Vaseline, Babyhautöl, Körpercremen, Massageöle, kühlende Öle, Butter, Margarine usw.
5. Entsorgen Sie das Kondom hygienisch: wickeln Sie es in ein Taschentuch ein und entsorgen es über den Hausmüll. Niemals in die Toilette spülen.
6. Entfernen Sie das Kondom vollständig nach dem Samenerguss und bevor die Erektion abflacht indem Sie es an dem Penisansatz festhalten. So verhindern Sie, dass Spermia heraustritt oder Sie das Kondom verlieren. Entfernen Sie das Kondom und sorgen dafür, dass der Körper der Partnerin/des Partners keinen Kontakt mit dem Penis und dem benutzten Kondom hat.

Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung

1. Diese Kondome sind aus Naturkautschuklatex hergestellt, was allergische Reaktionen einschließlich anaphylaktischen Schock auslösen kann. Wenn Sie gegen Naturlatex allergisch sind, konsultieren Sie vor der Verwendung des Kondoms Ihren Arzt oder Apotheker. Beenden Sie die Verwendung des Kondoms, wenn Sie oder Ihre Partnerin/Ihr Partner Beschwerden oder Hautreizung erfahren. Sollten die Symptome länger anhalten, befragen Sie Ihren Arzt.
2. Bei einer Verwendung von verschreibungspflichtigen Arzneimitteln im Bereich des Penis, der Scheide oder des Anus, überprüfen Sie stets die Kompatibilität der Kondome, indem Sie Ihren Arzt oder Apotheker fragen.
3. Ein Kondom wird nur einmal verwendet. Verwenden Sie bei jedem Geschlechtsverkehr ein neues Kondom. Eine erneute Verwendung schmälert die Gleitfähigkeit und Unversehrtheit des Kondoms durch den Reinigungsvorgang und erhöht somit das Risiko einer Schwangerschaft oder einer Verunreinigung durch sexuell übertragene Krankheiten.
4. Kondome sollten stets an einem kühlen, trockenen Ort und geschützt vor direkter Sonneneinstrahlung aufbewahrt werden. Bewahren Sie sie nie an Orten, an denen sie Hitze oder Licht ausgesetzt sind (Fahrzeug, Brieftasche, Handtasche). Die Hitze kann die physikalischen Eigenschaften der Kondome beeinträchtigen.
5. Wenn das Verwendungsdatum abgelaufen oder die Packung beschädigt ist, verwenden Sie die Kondome nicht.

6. Wenn Sie der Ansicht sind, dass Sie oder Ihre Partnerin schwanger oder infiziert sein könnten, konsultieren Sie Ihren Arzt unverzüglich, spätestens jedoch 72 Stunden nach dem Ereignis.

Die Kondome reduzieren das Risiko der sexuell übertragenen Krankheiten (STD). Leider kann kein Kondom eine 100 %ige Schwangerschaftsverhütung oder einen Schutz vor sexuell übertragenen Krankheiten (STD) garantieren.

100 % elektronisch getestet

① Utiliza el preservativo con la máxima precaución. Abre el envase individual cuidadosamente por la zona dentada. Evita el uso de las uñas, los dientes, joyas o cualquier objeto contante que pueda dañar el preservativo. Presiona el borde del envase para extraer fácilmente el preservativo.

② Verifica la dirección correcta para desenrollar el preservativo antes de ponértelo.
③ Presiona el depósito entre tus dedos pulgar e índice para extraer el aire del interior del preservativo, de forma que pueda recoger el semen. La presencia de aire dentro del preservativo puede aumentar el riesgo de rotura. Coloca el preservativo sobre el pene erecto y, manteniendo el depósito apretado, desenrollalo con la otra mano.
④ Desenrolla el preservativo hasta que cubra totalmente el pene.

Instrucciones de uso

1. El condón debe colocarse sobre el pene erecto antes de cualquier contacto entre el pene y el cuerpo de la pareja para evitar el embarazo y las enfermedades de transmisión sexual.
2. Si el preservativo no está colocado correctamente (porque el aire no se haya extraído por completo), si está al revés o si se sale durante la penetración, no intentes volver a ponértelo, ya que puede tener restos de semen. Tíralo y usa uno nuevo. Si el preservativo empieza a enrollarse, vuelve a colocarlo inmediatamente antes de continuar con el acto sexual.
3. Si se utiliza el preservativo para practicar sexo anal, se recomienda el uso adicional de lubricantes a base de agua para evitar que el preservativo se deslice o se rompa. Si se utiliza el preservativo para practicar sexo oral en un primer momento, debe utilizarse uno nuevo para cualquier otro tipo de prácticas con penetración posteriores.
4. Estos preservativos están lubricados a base de silicona sin espermicidas. Evita usar lubricantes oleosos como vaselina, aceite para bebés, lociones corporales, aceite de masaje, aceite de cocina, mantequilla, margarina, etc.
5. Desecha el preservativo de manera higiénica: envuélvelo

en un pañuelo de papel y tíralo a la papelera. No lo tires nunca al inodoro.

6. Retira por completo el preservativo después de la eyaculación y mientras el pene aún está erecto, manteniéndolo sujeto por la base para evitar que se deslice prematuramente o que salga el semen. Retira el preservativo con cuidado de que ni el pene ni el preservativo usado entren en contacto con el cuerpo de tu pareja.

Precauciones de uso

1. Estos preservativos están hechos de látex de caucho natural, el cual podría causar reacciones alérgicas, incluyendo el shock anafiláctico. Si eres alérgico al látex natural, no utilices el preservativo sin haber consultado previamente a un médico o farmacéutico. Deja de utilizar el preservativo si tú o tu pareja sentís cualquier tipo de incomodidad o irritación. Si los síntomas persisten, acude al médico.
2. La compatibilidad de los preservativos con medicamentos de uso tópico que se apliquen en el pene, la vagina o el ano debe consultarse a un médico o un farmacéutico.
3. Cada preservativo es de un solo uso. Utiliza un preservativo nuevo en cada relación sexual. La reutilización del preservativo incrementa el riesgo de que pierda su lubricación e integridad durante la limpieza, lo que aumenta las probabilidades de embarazo y contagio de enfermedades de transmisión sexual (ETS).
4. Conserva los preservativos en un lugar fresco y seco, protegido de la luz solar. Nunca los dejes expuestos al calor o a la luz (en lugares como el coche, la cartera o el bolso). El calor puede deteriorar las propiedades físicas del preservativo.
5. No utilices un preservativo después de su fecha de caducidad o si su envase está dañado.
6. Si crees que existe la posibilidad de embarazo o contagio en tu caso o en el de tu pareja, acudid inmediatamente al médico, siempre dentro de las 72 horas siguientes a la práctica de riesgo.

Los preservativos reducen el riesgo de contraer enfermedades de transmisión sexual (ETS). Por desgracia, ningún preservativo tiene una eficacia del 100% a la hora de evitar el embarazo y las enfermedades de transmisión sexual (ETS).

100% probados electrónicamente

① Utilisez le préservatif avec la plus grande prudence. Déchirez délicatement l'emballage sur le côté denté. N'utilisez jamais d'ongles pour le décoller et évitez les ongles pointus, les dents et les bijoux qui pourraient endommager le préservatif. Appuyez sur le sachet pour sortir facilement le préservatif.

② Vérifiez que le préservatif se déroule dans le bon sens avant de le mettre en place.
③ Assurez-vous de pincer l'extrémité du réservoir entre le pouce et l'index pour évacuer l'air à l'intérieur du préservatif afin qu'il puisse recevoir le sperme. Toute entrée d'air à l'intérieur du préservatif peut augmenter le risque de rupture. Tout en pincant l'extrémité du réservoir entre vos doigts, placez le préservatif sur l'extrémité du pénis en érection et déroulez-le avec l'autre main.
④ Déroulez le préservatif sur toute la longueur du pénis.

Mode d'emploi

1. Placez le préservatif sur le pénis en érection avant tout contact entre le pénis et le corps du ou de la partenaire, afin d'éviter une grossesse ou la transmission de maladies sexuellement transmissibles (MST).
2. Si le préservatif n'est pas placé correctement (si l'air n'est pas totalement évacué), s'il est à l'envers, s'il se retire pendant le rapport sexuel, n'essayez pas de le remettre en place. Il peut avoir déjà été en contact avec le sperme. Jetez-le et utilisez-en un neuf. Si le préservatif commence à s'enrouler sur lui-même, remettez-le immédiatement en place en le déroulant de nouveau avant de poursuivre le rapport sexuel.
3. En cas d'utilisation d'un préservatif pour un rapport anal, il est recommandé d'ajouter un gel lubrifiant à base d'eau pour éviter qu'il ne glisse ou se déchire. Si vous utilisez au départ un préservatif pour un usage oral, assurez-vous d'en utiliser un neuf pour tout autre rapport sexuel ultérieur.
4. Ces préservatifs sont lubrifiés avec un lubrifiant non spermicide à base de silicone. N'utilisez jamais de lubrifiant à base de matière grasse comme la vaseline, l'huile pour peau de bébé, les crèmes corporelles, les huiles de massage, l'huile de refroidissement, le beurre, la margarine, etc.
5. Jetez le préservatif de manière hygiénique : enveloppez-le dans un mouchoir et jetez-le dans la poubelle. Ne l'évacuez jamais dans les toilettes.
6. Retirez entièrement le préservatif après l'éjaculation et avant la fin de l'érection en le maintenant fermement en place à la base du pénis pour éviter de le perdre ou de laisser du sperme s'échapper. Retirez le préservatif, prenez soin d'éviter tout contact du préservatif usagé avec le pénis ou le corps du ou de la partenaire.

Précautions d'utilisation

1. Ces préservatifs sont fabriqués en latex de caoutchouc naturel et peuvent provoquer des réactions allergiques, notamment un choc anaphylactique. Si vous êtes allergique au latex naturel, n'utilisez pas le préservatif avant d'avoir consulté un médecin ou un pharmacien. Arrêtez d'utiliser le préservatif si vous ou votre

partenaire avez une impression de gêne ou d'irritation. Si les symptômes persistent, consultez un médecin.

2. Si vous devez appliquer un médicament sur ordonnance sur le pénis, le vagin ou l'anus, vérifiez toujours la compatibilité avec les préservatifs en interrogeant votre médecin ou votre pharmacien.
3. Un préservatif est destiné à un usage unique. Utilisez un préservatif neuf chaque fois que vous avez un rapport sexuel. La réutilisation augmente le risque de problèmes de lubrification ou d'intégrité du préservatif en raison du nettoyage, ce qui augmente le risque de grossesse et de contamination par des maladies sexuellement transmissibles (MST).
4. Les préservatifs doivent toujours être conservés dans un lieu frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil. Ne les laissez jamais dans des lieux exposés à une température élevée ou à la lumière (voiture, portefeuille, porte-monnaie). La chaleur peut dégrader les propriétés physiques des préservatifs.
5. N'utilisez pas les préservatifs si la date de péremption est dépassée ou si l'emballage est endommagé.
6. Si vous pensez que votre partenaire ou vous-même présentez un risque de grossesse ou d'infection, consultez immédiatement votre médecin, au plus tard dans les 72 heures suivant l'incident.

Les préservatifs réduisent le risque de maladies sexuellement transmissibles (MST). Malheureusement, aucun préservatif ne peut garantir à 100 % la contraception et la protection contre les maladies sexuellement transmissibles (MST).

100 % des unités testées par voie électronique

① Utilizzare il preservativo con la massima cautela. Strappare delicatamente l'involucro dal lato della segheggiatura. Non utilizzare utensili taglienti ed evitare unghie affilate, denti e gioielli che possono danneggiare il preservativo. Premere la pellicola per estrarre facilmente il preservativo.

② Controllare la corretta direzione di svolgimento del preservativo prima di indossarlo.
③ Assicurarsi di premere la punta del preservativo tra il pollice e l'indice per rimuovere l'aria dal suo interno in modo che possa ricevere lo sperma. Qualsiasi accesso d'aria all'interno del preservativo può aumentare il rischio di rottura. Mentre si preme l'estremità tra le dita, porre il preservativo sulla punta del pene in erezione e srotolarlo con l'altra mano.
④ Srotolare il preservativo lungo tutto il pene.

Istruzioni per l'uso

1. Indossare il preservativo sul pene eretto prima di qualsiasi contatto tra il pene e il corpo del partner per